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В оєнні події на Донбасі болем відгукнулися в серцях 

як старшого, так і молодого покоління представників 

академії, оскільки там зараз вирішується доля нашої суве-

ренної держави, за незалежність і територіальну цілісність 

якої борються і земляки-сумчани. 

Ініціаторами допомоги нашим військовикам виступи-

ли студенти гуртожитку № 2, які на пропозицію тренера з 

козацького двобою, колишнього прикордонника Едуарда 

Берестнєва зібрали кошти і закупили дві мобільні радіо-

станції, які передали прикордонникам. Цю патріотичну 

акцію підтримали студенти і працівники інших гуртожит-

ків, які придбали якісні засоби зв’язку та освітлення, а та-

кож заготували для вояків домашню консервацію, зібрали 

багато продуктів, інших необхідних речей. Начальник від-

ділення дільничних інспекторів Сумського прикордонно-

го загону капітан Олексій Грищишин щиро дякував за під-

тримку і запевнив, що вони надійно захищатимуть кордон 

від російських агресорів.

Крім того, всі співробітники Української академії бан-

ківської справи вже неодноразово перераховували одно-

денний заробіток родинам Небесної Сотні та на потреби 

Української армії. А кафедра цивільно-правових дисци-

плін та банківського права однією з перших в академії від-

гукнулася на акцію, яку проводить ПАТ “Ощадбанк” від-

повідно до постанови Кабінету Міністрів України з реалі-

зації казначейських зобов’язань “Військові” на підтримку 

наших вояків. Цю ініціативу підхопили кафедри та струк-

турні підрозділи академії, і всі разом придбали цінних па-

перів більш як на 50 тисяч гривень.

Академія допомагає воїнам-землякам
The Academy helps soldiers-countrymen

Українська академія банківської справи НБУ (м. Суми) активно підтримує учасників антитерористичної 

операції на сході України – особливо своїх земляків, які воюють у Сумському батальйоні територіальної обо-

рони. Проводячи різноманітні неординарні заходи, викладачі та студенти академії зібрали чимало коштів, 

на які закуповують усе необхідне для бійців. Приклад сумчан гідний наслідування в усіх ВНЗ нашої країни.

The Ukrainian Academy of Banking of the National Bank of Ukraine (City of Sumy) actively supports participants of 

the anti-terrorist operation in the east of Ukraine, in particular, its countrymen that are fighting in the Sumy territorial 

defense battalion. Having carried out miscellaneous peculiar events, lecturers and students of the academy gathered 

a lot of money to purchase all the necessary for soldiers. All the higher educational institutions of our country should 

follow this example.

Байдужих глядачів на аукціоні не було.

В. о. ректора Української академії банківської справи Сергій 
Козьменко (ліворуч) та аукціоніст, науковий співробітник УАБС НБУ 

Сергій Тихенко проводять благодійний аукціон.

казано виставу “Welcome to Ukraine, або Подорож у кохан-

ня”, а також пройшов тихий аукціон з продажу картин, 

безкоштовно наданих відомими художниками і колекціо-

нерами. Зібрані кошти, а це майже 98 тисяч гривень, 

адресно передано тяжкопораненим бійцям, які перебува-

ють у лікарнях і госпіталях, перенесли складні операції й 

ампутації. Серед них – Олег Березовський, який втратив 

обидві руки, Василь Стуженко втратив руку і ногу, Руслан 

Філіпсонов, котрий ціною власного здоров’я у Луганську 

врятував шістьох товаришів. Учасники благодійної акції 

щиро вірять, що зібрані кошти допоможуть хлопцям ви-

жити, відновитися і повернутися до повноцінного життя.

– Цим благодійним проектом ми не лише матеріально 

допомагаємо тим, хто сьогодні рятує життя і виборює 

свободу українців, – зазначив художній керівник Націо-

нальної оперети, заслужений діяч мистецтв України Бог-

дан Струтинський. – Виставою “Welcome to Ukraine…” 

ми прагнули підняти дух патріотизму, який об’єднує 

українців, незважаючи на відмінності у їхніх політичних 

поглядах і переконаннях. Адже духовність і моральність, 

які несуть культура й освіта, є запорукою миру, благопо-

луччя і розквіту будь-якої розвинутої країни. 

❑
За матеріалами, наданими відділом маркетингу та зв’язків зі ЗМІ 

Університету банківської справи Національного банку України (м. Київ), 

підготував Юрій Матвійчук.
Information was given by the Marketing and Public Relations Division of the 

University of banking of the National bank of Ukraine (City of Kyiv).

Prepared by Yurii M atviichuk.  
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Активно відгукнулися представники академії і на іні-

ціативу асистента кафедри банківської справи Ганни Ма-

лиш, яка на сайті УАБС закликала провести благодійну 

акцію “Ми з тобою однієї крові” і здати донорську кров 

для поранених українських військових – учасників АТО. 

Цю акцію, організовану 12 червня в Сумському обласно-

му центрі служби крові ініціативною групою академії, 

підтримали сотні милосердних, чуйних людей як із акаде-

мії, так і з усього міста.

Для ефективної та оперативної допомоги землякам на 

війні на Донбасі, оминаючи забюрократизовані схеми і 

заформалізованих чиновників та передаючи потрібні речі 

з рук у руки, представники професорсько-викла даць ко го 

складу академії створили спеціальну групу “Допомога 

сумським військовослужбовцям”, тобто бійцям Сумсь-

кого батальйону територіальної оборони. Координатора-

ми групи стали завідувач кафедри міжнародної економі-

ки, професор Олександр Костюк, науковий співробітник 

науково-дос лід ного центру, доцент Сергій Тихенко та 

асистент кафедри міжнародної економіки Ярослав Моз-

говий. Через місцеве відділення одного з комерційних 

банків проходить збір коштів, на які вже придбали і пере-

дали військовим найнеобхідніші речі. Завдяки соцмере-

жам до цієї академічної акції підтримки військових сум-

чан долучилися літератори, артисти, творча інтелігенція, 

представники територіального управління НБУ, матері, 

дружини та родичі бійців, які захищають Вітчизну.

До речі, в останні дні минулого навчального року наро-

дилася ідея провести в академії благодійний концерт на 

підтримку бійців Сумського батальйону, ініціатором якої 

виступили творча інтелігенція міста і координатори групи 

“Допомога сумським військовослужбовцям”. І хоча цей 

захід організовували дуже оперативно, щоб якнайшвидше 

зібрати кошти, відбувся він у дуже сімейній, зворушливій 

обстановці та мав неабиякий результат. У ньому взяли 

участь студентка академії Маргарита Швед, керівник теа-

тральної студії “Кураж” Ірина Нєбилова, вихованці Сум-

ського обласного центру позашкільної освіти і роботи з 

талановитою молоддю, солісти Сумської обласної філар-

монії Олена і Костянтин Обозні, саксофоніст Андрій Голо-

лобов, поетеса і співачка Ольга Бєляєва, журналіст і бард 

Ігор Касьяненко та інші небайдужі митці. Символічно, що 

відкрився цей благодійний захід прем’єрою показу відео-

кліпу на пісню у виконанні сумської журналістки і поетеси 

Юлії Лесиної, для якої військова тематика особливо близь-

ка, адже нині її чоловік разом з іншими бійцями Сумсько-

го батальйону захищає незалежність і територіальну ціліс-

ність України. Перед початком концерту кожен бажаючий 

міг вкинути гроші на підтримку сумських військовиків у 

спеціально обладнані скриньки, а після закінчення заходу 

один з активних учасників акції – Ярослав Мозговий ого-

лосив, що силами учасників благодійного концерту зібра-

но понад 21 600 гривень. На ці кошти оперативно було 

придбано рації, намети, бронежилети, захисні шоломи та 

інші потрібні бійцям речі.

Ще одним неординарним заходом із підтримки воїнів-

земляків став благодійний аукціон “Митці Сумщи ни – 

сумським військовослужбовцям”, який відбувся 3 верес-

ня в науковій  бібліотеці Української академії банківської 

справи. Організували його ініціативна група академії та об-

ласна організація Національної спілки художників Украї-

ни. Сумські художники люб’язно надали для благодійної 

акції 74 роботи (картини, скульптури, вироби з порцеля-

ни), багато з яких брали участь у різних виставках і презен-

таціях. Зокрема це роботи Іллі Ярового “Осіннє сонце”, 

гобелен Олександра Федоренка “Народження гори”, пор-

целяновий набір “Мисливський ріг” Віталія Шевченка, 

“Альтанка” Ігоря Василевського, скульптура “Тарас Шев-

ченко, думи” Олега Прокопчука та багато інших. Поперед-

ньо роботи експонувалися в приміщенні виставкової зали 

обласної організації Національної спілки художників Укра-

їни та були представлені в мережі Інтернет. У результаті 

продано 22 художні твори на суму 50.5 тисячі гривень.

На самому ж аукціоні, який проводив один із його ініці-

аторів та організаторів Сергій Тихенко, виступив представ-

ник Сумського батальйону територіальної оборони. Він 

щиро подякував академії та Національній спілці художни-

ків і всім, хто долучився до цього благодійного заходу. Його 

учасникам показали відео: на екрані – тимчасове “житло”, 

землянки, в яких мешкають відважні земляки. Бійці щиро 

дякували академії та художникам за допомогу, розповідали 

про свої потреби і висловлювали віру в перемогу. Голова 

обласної організації Національної спілки художників Іван 

Гапоченко, який представив на аукціон три свої картини, 

подякував усім, хто безкоштовно передав роботи на благо-

дійність. Сам же аукціон проходив дуже жваво, за деякі ло-

ти розгоралися справжні азартні торги. Отже, вважаймо, 

акція вдалася на славу – вторгували 119 200 гривень!.. А 

всім, чиї картини було продано, представники  обласного 

центру позашкільної освіти і роботи з талановитою молод-

дю вручили як символ миру власноруч зроблених голубків.

– Приємно, що аукціон в академії започаткував серію 

мистецьких торгів у Сумах, – розповів кореспонденту “Віс-

ника Національного банку України” в. о. ректора Україн-

ської академії банківської справи НБУ Сергій Козьменко. 

– Варто також зазначити, що за підсумками всіх заходів на 

підтримку воїнів ми вже зібрали понад півмільйона гри-

вень. На ці кошти закуповуємо бронежилети, тепловізори, 

прилади нічного бачення, рації. Серед наших підшефних 

бійців із батальйону самооборони є хлопець-сирота, який 

добровольцем відправився у зону АТО. Ми його екіпірува-

ли повністю… 

Незабаром настануть холоди, і захисникам потрібні 

будуть теплі речі. Отже, сьогодні профком складає спис-

ки учасників антитерористичної операції, – хочеться до-

помогти всім.  

❑
За матеріалами інформаційних ресурсів УАБС НБУ (м. Суми) 

підготував Микола Пацера.
Information is gained from information resources of 

the Ukrainian Academy Of Banking Of The National Bank Of Ukraine (Sumy).

Prepared by Mykola Patsera.

Благодійний концерт на підтримку воїнів-земляків.
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